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Comune  dí Imèr  (TN)

Gruppo  consiliare  1mèr2030

INTERPELLANZA

Sull'acquisto  tavolo  da  ping-pong

(Delíbera  dí Giunta  Comunale  n. 70  del  5 giugno  2025)

Premesso  che:

con deliberazione  della  Giunta  comunale  n. 70 del 5 giugno  2025  è stato  disposto  l'acquisto  di un tavolo  da

ping-pong  e di un calcio-balilla  da collocare  presso  i locali  della  ex scuola  elementare  di Imèr,  oggi  non più

utilizzati  a fini  scolastici:

la spesa  complessiva  per la fornitura,  affidata  alla ditta Giochimpara  S.r.l., ammonta  a € 1.030,90.-  iva

inclusa,  come  da preventivo  prot.  n. 2392  del 27.05.2025:

Considerato  che:

da quanto  risulta  alla scrivente,  Iªamministrazione  comunale  è già in possesso  di almeno  un tavolo  da ping-

pong,  conservato  presso  la soffltta  delle  ex scuole  comunali;

sebbene  l'importo  della  spesa  non  sia  particolarmente  elevato,  si ritiene  doveroso  da  parte

deIl'amministrazione  effettuare  una verifica  delle  attrezzature  già in dotazione  prima  di procedere  a nuovi

acquisti,  nell'ottica  di una gestione  oculata  delle  risorse  pubbliche;

I sotto  firmati  consiglieri

chiedono  al Sindaco  e la Gíunta:

1.  se, prima  dell'acquisto  deliberato  con l'atto  n. 70 del 5 giugno  2025,  sìano  stati svolti  accertamenti  sulla

disponibilità  di tavoli  da ping-pong  già in possesso  del Comune  tenuto  conto  che in passato  ce n'era  uno

presso  l'oratorio;

2.  se l'amministrazione  fosse  a conoscenza  della  presenza  della  suddetta  attrezzatura  già disponibile  in

deposito  e nel caso  quali  siano  le motivazioni  che hanno  porìato  a ritenere  comunque  necessario  l'acquisto

di un nuovo  tavolo  da ping-pong;

3. se non ritengano  opporkuno,  in futuro,  coinvolgere  gli uffici comunali  in una più puntuale  ricognizione  del
materiale  già presente  presso  le sedi  comunali,  al fine  di evitare  spese  potenzialmente  superflue.

Si richiede  risposta  in forma  scritta  come  da Regolamento.

Imèr,  21/07/2025

I consiglieri  di minoranza

Ca@illo  BeJga 'íte.faffio/shedi
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